

辖区提升改造得咋样? 代表委员集中视察

棉纺路街道 代表委员近距离感受棉纺文化



本报讯 为进一步落实郑州市“三项工程、一项管理”工作,更好地推进辖区城市道路和老旧小区综合改造工作,2020年12月31日上午,中原区棉纺路街道组织市、区两级人大代表和政协委员开展“三项工程、一项管理”工作专项视察活动。

代表、委员一行先后来到五棉北社区和嵩山路示范段,通过现场听取汇报、实地考察和同群众交谈的形式,深入了解街道道路综合整治提升和老旧小区综合改造情况,让人大代表和政协委员近距离感受厚重的棉纺文化和新时代的棉纺精神。

集中视察结束后,人大代表、政协委员返回办事处二楼会议室,街道人大工委主任、政协工委主任对2020年人大、政协工作开展情况及2021年谋划分别进行汇报。人大代表、政协委员分别进行个

人述职,同时也为街道工作提出几点建议:针对老旧小区改造工作,建议各社区学习五棉北垃圾分类先进管理经验,增设相关设施。针对社区管理工作,秉持“人民至上”理念,以敬民之心行简政之道,以爱民之举担为政之责,以亲民之姿结鱼水之情。针对疫情防控与经济发展工作,建议持续加强疫情防控常态化工作,分类管控,在做好防控的同时,关注经济发展,稳步落实“六稳”“六保”工作。

棉纺路街道党工委负责人表示,非常感谢各位代表、委员的宝贵意见建议,同时也很高兴能跟各位一同见证辖区的大变化。下一步,棉纺路街道将持续推进“三项工程、一项管理”工作,收好工程尾,把好质量关,引入物业管,全面提升人居环境,同时进一步改进社区治理工作,做群众满意的服务者。

记者 张改华 通讯员 张继凯

桐柏路街道 多举措治理散煤复烧

本报讯 为促进辖区空气质量持续改善,严防散煤复烧,近期,桐柏路街道多措并举,常态化开展散煤治理工作,坚决打好大气污染防治攻坚战。

广泛宣传,积极引导。通过发放宣传单、张贴宣传海报等形式将大气污染的危害、散煤治理的意义进行宣传说明,提高群众的知晓率、认可度,引导居民主动参与散煤治理工作。

集中排查,强化管控。街道城管科坚持每天组织社区工作人员对辖区内小吃门店、无暖气老旧小区、平房简易房等场所是否存在散煤使用情况反复进行排查,并对已取缔的散煤销售场所和已实施“煤改气、煤改电”用户全面进行再次排查。

加强监管,防止反弹。街道进一步加强散煤销售、流通、使用等环节的监管,防止散煤复烧现象出现,全力确保无反弹,促进辖区空气质量持续改善。

在今后工作中,桐柏路街道将坚持目标不变、力度不减的原则,持续推进燃煤散烧污染常态化治理,严防严控复烧复燃,助力打赢蓝天保卫战。

记者 张改华 通讯员 任文力

建设路街道 人大代表:“变化太大了!都认不出来了!”

本报讯 2020年12月29日上午,建设路街道人大工委组织驻建设路街道市、区两级人大代表对辖区“三项工程、一项管理”工作和餐饮店食品卫生安全等进行实地视察调研。代表们听介绍、看现场,先后视察调研了辖区餐饮店食品卫生安全、郑州西郊记忆游园建设、建设路综合整治改造、桐柏路综合整治改造、桐柏路191号院老旧小区改造示范点,详细了解美丽街区和示范道路建设情况。

在一个小时的行程里,漫步“幸福路”、穿梭“幸福区”,感受“三项工程、

一项管理”给辖区带来的巨大变化。“变化太大了!和几年前相比,感觉都认不出来了。”行至桐柏路,人大代表徐君伟感慨万千。

行走在全长1.2公里的桐柏路(建设路—中原路段)上,看到智慧公交站台、二次过街等多项道路治理情况,代表们纷纷点赞,表示这些举措的实施促进了道路综合品质的提升。来到桐柏路191号院,老旧小区改造成果映入眼帘,道路提升、垃圾分类等基础配套设施得到有效提升。

代表们一路走一路畅谈,一致认为,建设路街道在推进“三项工程、一项管理”工作中,补齐了民生短板,提升了辖区品质。同时,代表们也对社区小食堂的未来发展和当前供不应求的现状,以及改造过的老旧小区各项管理工作提出了有建设性的意见和建议,并纷纷表示,将坚持以人民为中心的发展理念,依法履行职责,围绕群众最关心的操心事、烦心事、揪心事积极建言献策,充分发挥人大代表作用。

记者 张改华 通讯员 王凤月

三官庙街道 开展防范电信诈骗工作

本报讯 为增强辖区群众防范各类电信诈骗的意识,提高群众识骗、防骗的能力和水平,近日,三官庙街道结合工作实际,采取有效措施,积极开展防范电信诈骗宣传活动。

精心组织宣传。街道联合辖区单位,加大宣传力度,逢节假日等集中宣传,“面对面”揭露各类诈骗伎俩,宣传防范对策,提醒群众加强自我防范意识,真正做到宣传防范工作深入人心,让群众放心。

普及安全防范知识。针对绝大部分被诈骗对象多为空巢老人这一情况,街道将空巢老人作为重点宣传对象,上门走访宣传。

营造浓厚防骗氛围。为切实拓宽防范宣传工作的覆盖面,扩大宣传效应,在主要路口、学校、卫生院等重点部位张贴“提高防范意识 慎防电信诈骗”海报50余张,用宣传营造防范电信诈骗浓厚氛围,受到群众好评。

记者 张改华

林山寨街道专项治理占用城市道路围挡 提升围挡治理水平 助力交通优化提升

本报讯 道路围挡设置和居民生活息息相关,围挡设置的规范与否不仅考量着施工单位的扬尘治理水平,也关系着市民日常的出行安全。进入2020年12月以来,林山寨街道对占用城市道路围挡进行专项治理行动,严惩“围而不建”、超期设置、无“三员牌、扬尘牌”、无警示标语、围挡占用绿化带和人行道等违规行为,督促施工方尽快完成工程,拆除围挡,还路于民。

建设单位在围挡设置之前,应当制作围挡设置方案,并向所在辖区相关部门备案。建设围挡时应依据《郑州市占用城市

道路施工围挡及标志设置技术指引(2020年修订版)》的相关标准对围挡进行搭建。建设单位全程对围挡的安全负责,保持围挡的完好、整洁,围挡残缺、破损、倒斜的,应当及时修复或更换。

主干道两侧道路施工现场外立面为问题多发区域,如缺少警示标语、公示牌,围挡破损、防溢底座缺失、缺少喷淋等问题。针对以上问题,街道联合社区、执法中队不定期对施工区域围挡进行排查,按照工作要求统一安装设置,并要求施工单位主动提供监督举报电话,自觉接受群众监督,对

群众提出的问题,街道监督施工单位及时进行整改,着力解决辖区内的围挡问题,切实保障居民出行安全。

同时,街道将依据近期工作进展情况,建立占用城市道路围挡长效管理机制,对辖区占用城市道路围挡进行巡查。一旦发现围挡违规设置的情况,现场取证后交由执法中队依法进行处罚,并督促施工方及时整改到位,逐步形成管理精细化、规范化、长效化,全面提升辖区城市环境。

记者 张改华 通讯员 刘鹏

汝河路街道召开大气污染防治工作推进会 全面摸排 建立污染源清单

本报讯 2020年12月31日,汝河路街道人大工委负责人组织班子成员、社区村书记主任、科室负责人召开大气污染防治工作推进会,要求各社区、科室做好值班,加大巡查力度,发现问题及时处理。

街道人大工委负责人对2021年工作推进安排,表示要摸清底数,全面监管。利用街道干部包联社区机制和环保网格化管理优势,动员街道社区两级干部对辖区内建筑

工地、餐饮单位、印刷干洗、汽修喷漆、裸地堆料等各类社会污染源进行全面摸排,建立污染源清单,强化巡查监管,确保第一时间发现环境污染问题,及时上报和处置。

紧盯目标,靶向发力。把环保工作继续作为工作的重中之重,牢固树立全区环保一盘棋思想,对辖区范围内各类社会污染源实施全天候、精细化管理。

部门联动,合力攻坚。将环保攻坚与

违建整治行动相结合,对排查出的违法建筑精准施策、分类推进、快速处置,坚决做到清存量、控增量。同时,充分做到街道吹哨、部门报道,积极对接公安、环保、行政执法、市场监管等相关职能部门,联合执法,形成合力,全面整治违法建筑背后隐藏的各类环境污染、安全隐患,不断提升城市品质,改善人居环境。

记者 张改华 通讯员 李一航

